Отчет Главы администрации МО Виллозское СП В.В.Козырева 
за период с февраля по сентябрь 2011года.
Важной сферой деятельности администрации является жилищно-коммунальное хозяйство. Раньше объекты ЖКХ имели разную ведомственную принадлежность, но в 2010 году Советом депутатов при поддержке местной администрации была инициирована процедура передачи объектов коммунального хозяйства в собственность поселения. Реорганизация позволила оперативно  реагировать на проблемы в сфере ЖКХ. Остро стоит вопрос о высокой степени изношенности объектов. В этом году удалось уложиться в отведенные законом сроки, предусмотренные на ремонтные работы, и вовремя подать горячую воду населению. Для подготовки к отопительному сезону был выполнен капитальный ремонт котельных. Так в котельной д.Виллози была проведена наладка дымососа, выполнен ремонт электрооборудования, капитальный ремонт котла №1, текущий ремонт котла №2, ремонт солерастворителя. Котельная д.Малое Карлино была модернизирована (переоборудование старых паровых котлов на водонагревательные), был проведен ремонт электрооборудования. Проведен ремонт трасс ГВС, общей протяженностью 1856 м. Стадия готовности котельных к отопительному сезону: д.Малое Карлино 80%, д.Виллози 100%. Проведен текущий ремонт кровель в д. Виллози дома №№ 1, 2, 3, 7, 8, 9, 14; д.Малое Карлино дома №№ 6, 7, 9, 11, 12, 12а, 14, 17, 17а, 19а, 20, 21, 23;деревня Ретселя.д.№4. Ремонт торцевой стены с утеплением д.№9.Капитальный ремонт кровли крыши дома № 4,14А, 14Б, 14В. 
В здании Дома культуры произведен капитальный ремонт кровли крыши, очищен чердак от мусора. В ходе проведения ремонтных работ по кровле выяснилось, что чердачные перекрытия из-за возникавших протечек находятся в аварийном состоянии, в связи с этим был произведен необходимый капитальный ремонт междуэтажного перекрытия, ремонт  поврежденного  потолка с  заменой системы освещения, покрашены стены и пол.
Серьезной проблемой для ЖКХ остается задолженность жильцов многоквартирных жилых домов по оплате за коммунальные услуги. Только по МУП "УК ЖКХ МО Виллозское СП" задолженность на 01 августа 2011 г. составляет 8 582 685, 52 рублей. Это крайне опасная тенденция, которая может привести к проблемам по обслуживанию всего жилого фонда. Для недопущения критической ситуации, МУП "УК ЖКХ МО Виллозское СП" совместно с  администрацией были направлены в адрес должников уведомления с требованием об уплате долга. С 3 лицами заключено соглашение о погашении задолженности в рассрочку. Так же  подготовлено 10 исковых заявлений в суд о погашении долгов.  
Важное значение в работе придается взаимодействию между бизнесом и властью в интересах населения. Одним из примеров такого взаимодействия является, ремонт в амбулатории, д/сада  и школы д. Малое Карлино; работы по благоустройству территории д/сада д. Виллози. Установлены скамейки и урны в деревнях Малое Карлино и Виллози.
Большое внимание уделяется благоустройству территории поселения, в рамках которого  выполнены следующие работы: проведен покос травы в д. Виллози и д.Малое Карлино, выполнялась обрезка кустарников, посадка цветов д.Малое Карлино.

Общественностью д.Виллози давно обсуждался вопрос, о необходимости приведения въезда в деревню в должный вид, знакомство с административным центром не должно начинаться с мусорных баков. Контейнеры у 8 дома были демонтированы и установлены на специально оборудованную для этого площадку ниже 13 дома. К сожалению не у всех жителей д.Виллози нашел понимание вопрос о переносе мусорных баков, некоторые жители все равно оставляют мусор у демонтированной площадки. Хочется еще раз обратить внимание, что въезд в населенный пункт это наше с вами лицо, оно должно выглядеть достойно. 
Кроме того, мусорные баки, расположенные в непосредственной близости от центральной трассы, нередко использовались проезжающими и жителями иных населённых пунктов для складирования мусора, вывоз которого  оплачивали мы с вами из средств, предусмотренных в наших коммунальных платежах на содержание и текущий ремонт.
Одна из основных задач в работе администрации, сделать жизнь в поселении безопасной и комфортной. В настоящее время проведен ямочный ремонт дорог в д.Виллози и д.Малое Карлино, установлены дорожные знаки, построены баскетбольная  и детская площадка в д.Виллози. Выполнены проекты сфетофоров  в д.Виллози и д.Малое Карлино, которые будут установлены до конца 2011г.

В соответствии с многочисленными жалобами населения на выгул собак в общественных местах, были разработаны Правила содержания домашних животных. В соответствии с которым определены места выгула собак (д.Виллози: вдоль железнодорожного полотна за домами 8 и 9, д.Малое Карлино: в районе старого стадиона в сторону 25-го городка). На детских площадках администрацией были установлены таблички о запрете выгула собак, которые на сегодняшний день  уничтожены. На изготовление этих табличек администрацией также потрачены определённые средства (12 тыс. рублей). Считаю необходимым напомнить, что нарушение норм содержания домашних животных влечет административную ответственность (штраф от 1000 до 3000 руб.).
Хочу отметить активную, творческую и высокопрофессиональную работу муниципальное учреждение «Центр культуры и досуга». В первом полугодии  на базе домов культуры д.Виллози и д. Малое Карлино работали кружки, студии общим числом 25. Каждый месяц проходят интересные, памятные мероприятия: новогодние гуляния, вечер посвященный Дню снятия блокады,  концерт посвященный дню Защитника отечества и международному женскому дню, вечер памяти освобождения узников фашистских концлагерей, День космонавтики в в/ч 14108, праздничный вечер чествования ветеранов  «Мы помним, мы гордимся!» где участникам ВОВ были вручены ценные подарки, литературно-музыкальный вечер «Годы опаленные войной» посвященной Дню памяти и скорби 22 июня, вечер отдыха «Знамя семьи-любовь». 

14 августа 2011г. был проведен  1 этап конкурса «Ветеранское подворье», Участникам были вручены памятные подарки и определены представители на районный конкурс «Ветеранское подворье». При поддержке сотрудников МУ«ЦКиД» семья Юдаковых участвовала в районном конкурсе молодых семей, где заняла 3 место и была награждена ценным подарком.

Немало сделано для развития физкультуры и спорта. Администрацией поселения построена баскетбольная площадка, проведен ремонт футбольной площадки. Проведены турниры по шахматам и настольному теннису. В июне 2011года был организован отдых  25 детей нашего поселения в спортивно-оздоровительном лагере «Луч», расположенном в Курортном районе Санкт-Петербурга. В марте был объявлен конкурс на проект ФОКа, в котором предусмотрен  плавательный бассейн на 25м и универсальный спортивный зал.  В июне подписан контракт на выполнение работ.
С 5 по 7 августа молодежная команда Виллозского сельского поселения приняла участие в III районном спортивно-молодежном туристическом слете. Девиз мероприятия- «Молодежь Ломоносовского района- за здоровый образ жизни»

28 августа 2011г.  в спортивном комплексе «Разбегаево» прошли районные соревнования спортивных семей «Стартуем вместе».  Третью строчку общесемейного зачета заняла наша семья Голиковых.
Впервые на заседании   Совета депутатов (декабрь 2010года) было утверждено выделение средств для отдыха детей у Черного моря. Администрация профинансировала трехнедельных отдых (04 по 24 августа)12 детей в оздоровительном лагере «Энергетик» в г.Анапе.
