Прокуратура разъясняет

Статьей 281 Уголовного кодекса РФ предусмотрена ответственность за совершение диверсии, под которой понимается совершение взрыва, поджога или иных действий, направленных на разрушение или повреждение предприятий, сооружений, объектов транспортной инфраструктуры и транспортных средств, средств связи, объектов жизнеобеспечения населения либо на нанесение вреда здоровью людей и (или) компонентам природной среды, если эти действия совершены в целях подрыва экономической безопасности и (или) обороноспособности Российской Федерации. 
Наказание за совершение указанного преступления предусматривает лишение свободы на срок от десяти до двадцати лет.
В том числе, диверсия, совершенная с посягательством на объекты использования атомной энергии, потенциально опасные биологические объекты либо с использованием ядерных материалов, радиоактивных веществ или источников радиоактивного излучения либо ядовитых, отравляющих, токсичных, опасных химических веществ или патогенных биологических агентов либо повлекшая смерть человека предусматривает наказание вплоть до пожизненного лишения свободы.
[bookmark: _GoBack]Однако не только совершение диверсии является уголовно-наказуемым деянием. Под санкции уголовных статьей (281.1 УК РФ – 281.3 УК РФ) подпадают такие действия как содействие диверсионной деятельности (склонение, вербовка, вовлечение), прохождение обучения в целях совершения диверсии, организация диверсионного сообщества. Данные деяния также предусматривают наказание в виде лишения свободы, вплоть до пожизненного.



