Прокуратура Ломоносовского района Ленинградской области разъясняет:
«Об освобождении от уголовной ответственности за совершение некоторых экономических преступлений»
[bookmark: _GoBack] Федеральным законом от 09.03.2022 № 49-ФЗ внесено изменение в статью 76.1 Уголовного кодекса Российской Федерации, которым введено в действие освобождение лица от ответственности за совершение некоторых экономических преступлений, связанных с уклонением от уплаты налоговых сборов, валютных операций по переводу денежных средств в иностранной валюте, совершенных до 01.01.2022 при условии добровольного декларирования им активов и счетов, вкладов в иностранных банках в рамках их перевода в российскую юрисдикцию.
Для освобождения от уголовной ответственности за совершение указанных преступлений необходимо наличие следующих условий, а именно:
- совершение его впервые,
- возмещение в полном объеме причиненного ущерба бюджетной системе Российской Федерации.
Ранее, до указанных поправок лицо освобождалось от уголовной ответственности при выявлении факта совершения им до 01 января 2015 года либо до 01 января 2019 года преступления, при условии, если это лицо является декларантом или лицом, информация о котором содержится в соответствующей декларации, поданной в соответствии с законодательством.
Таким образом, увеличение временных рамок смягчает уголовный закон в отношении лиц, желающих раскрыть свои активы, не подвергаясь какой-либо ответственности, в том числе уголовной.
