Прокуратура Ломоносовского района Ленинградской области  разъясняет:
«Об уголовной ответственности за уничтожение или повреждение лесных насаждений»

[bookmark: _GoBack]Статья 261 Уголовного кодекса Российской Федерации предусматривает ответственность за уничтожение или повреждение лесных насаждений. Частью 1 статьи 261 УК РФ установлена уголовная ответственность за уничтожение или повреждение лесных насаждений и иных насаждений в результате неосторожного обращения с огнем или иными источниками повышенной опасности, только в случае если эти деяния причинили значительный ущерб.
Виновному в этом случае грозит наказание в виде штрафа в размере до 500 000 рублей или в размере заработной платы или иного дохода, осужденного за период до 3-х лет, либо обязательных работ на срок до 480 часов, либо исправительных работ на срок до 2 лет, либо принудительных работ на срок до 4 лет, либо лишения свободы на тот же срок.
Значительным ущербом в настоящей статье признается ущерб, причиненный лесным насаждениям и иным насаждениям, исчисленный по утвержденным Правительством Российской Федерации таксам и методике, превышающий 10 000 рублей, крупным ущербом – 50 000 рублей.
Уничтожение или повреждение лесных насаждений путем поджога, иным общеопасным способом либо в результате негативного воздействия, если они причинили крупный ущерб наказываются штрафом от одного до трех миллионов рублей или в размере дохода осужденного за период до 5 лет, либо лишением свободы на срок до 10 лет со штрафом в размере до 500 000 рублей.
