
Доклад об осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля за 2021 год


Раздел 1.
Состояние нормативно-правового регулирования в
соответствующей сфере деятельности

1.1. Наименование вида государственного контроля (надзора), муниципального контроля: муниципальный земельный контроль.
1.2.  Нормативно-правовое регулирование муниципального земельного контроля
Муниципальный земельный контроль администрация Виллозского городского поселения Ломоносовского района осуществляет в соответствии со следующими нормативными актами:
Конституция Российской Федерации;
Земельный кодекс Российской Федерации;
Федеральный закон от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»
Федеральный закон от 26.12.2008 г. № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля и муниципального контроля»;
Областной закон Ленинградской области от 01.08.2017 № 60-оз "О порядке осуществления муниципального земельного контроля на территории Ленинградской области";
Федеральный закон от 31.07.2020 № 248-ФЗ "О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации";
Федеральный закон от 16.07.1998 № 101-ФЗ «О государственном регулировании обеспечения плодородия земель сельскохозяйственного назначения»;
Федеральный закон от 24.07.2002 № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения»;
Федеральный закон от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации»
Постановление Правительства Российской Федерации от 30.06.2010 № 489 «Об утверждении Правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей»;
Распоряжение Правительства Российской Федерации от 19.04.2016 № 724-р «Об утверждении перечня документов и (или) информации, запрашиваемых и получаемых в рамках межведомственного информационного взаимодействия органами государственного контроля (надзора), органами муниципального контроля (надзора) при организации и проведении проверок от иных государственных органов, органов местного самоуправления либо организаций, в распоряжении которых находятся эти документы и (или) информация»;
Положение о муниципальном земельном контроле в границах Виллозского городского поселения  Ломоносовского муниципального района Ленинградской области, утвержденное Решением Совета депутатов муниципального образования Виллозского городского поселения Ломоносовского муниципального района Ленинградской области № 30 от 23.09.2022г.
Административный регламент по исполнению муниципальной функции «Осуществление муниципального земельного контроля за использованием земель на территории Виллозского городского поселения», утвержденный постановлением Администрации Виллозского городского поселения Ломоносовского района № 177 от 30.04.2020г..
1.3. Применение независимой оценки соблюдения обязательных требований.
Независимая оценка соблюдения обязательных требований применялась при разработке:
проекта «Положения о муниципальном земельном контроле в границах Виллозского городского поселения  Ломоносовского муниципального района Ленинградской области»;
проекта «Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении на территории Виллозского городского поселения  муниципального земельного контроля»;
проекта муниципального нормативного правового акта «Об утверждении формы проверочного листа, применяемого при осуществлении муниципального земельного контроля».
1.4. По итогам проведенных экспертиз положений коррупционного характера не выявлено.
Нормативные правовые акты размещены на официальном сайте Виллозского городского поселения в разделе «Муниципальный земельный контроль» по адресу: http://www.villozi-adm.ru/about/174.
Данные нормативные акты доступны для граждан, юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, имеются возможности их исполнения и контроля, отсутствуют признаки коррупциогенных факторов.

Раздел 2.
Организация государственного контроля (надзора),
муниципального контроля

2.1. Сведения об организационной структуре и системе управления органа муниципального контроля.
Наименование органа, осуществляющего муниципальный земельный контроль: администрация Виллозского городского поселения Ломоносовского района.
2.2. Период осуществления муниципального земельного контроля: 
с 01.01.2021 по 30.09.2021 - в соответствии с Федеральным законом от 26.12.2008 № 294-ФЗ "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля", областным законом Ленинградской области от 01.08.2017 № 60-оз "О порядке осуществления муниципального земельного контроля на территории Ленинградской области", Административным регламентом по исполнению муниципальной функции «Осуществление муниципального земельного контроля за использованием земель на территории Виллозского городского поселения», утвержден Постановлением администрации Виллозского городского поселения №177 от 30.04.2020г.;
с 24.09.2021 по 31.12.2021 - в соответствии с Федеральным законом от 31.07.2020 № 248-ФЗ "О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации"; Положением о муниципальном земельном контроле в границах Виллозского городского поселения Ломоносовского муниципального района Ленинградской области, утверждено Решением Совета Депутатов МО Виллозское гп  №30 от 23.09.2021г. (далее - Положение о муниципальном земельном контроле).
2.3. Предмет вида контроля
Предметом муниципального контроля является соблюдение юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, гражданами (далее – контролируемые лица) обязательных требований земельного законодательства в отношении объектов земельных отношений, за нарушение которых законодательством предусмотрена административная ответственность (далее – обязательные требования).
2.4. Объекты муниципального земельного контроля и организация их учета
Объектом муниципального земельного контроля являются объекты земельных отношений (земли, земельные участки или части земельных участков) в границах в границах Виллозского городского поселения.
2.5. Система оценки и управления рисками причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям:
В целях управления рисками причинения вреда (ущерба) при осуществлении муниципального контроля объекты контроля отнесены к одной из следующих категорий риска причинения вреда (ущерба) (далее – категории риска):
средний риск;
умеренный риск;
низкий риск.
2.6. Об информационных системах, применяемых при осуществлении вида контроля
Информационные системы, применяемые при осуществлении муниципального земельного контроля: сервис Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии «Росреестр», сайт ФНС России,  ЕРВК/ЕРП, ЕРКНМ.
[bookmark: _GoBack]2.7. О межведомственном взаимодействии при осуществлении вида контроля.
При организации и осуществлении муниципального земельного контроля администрация взаимодействует с органами государственного земельного надзора, уполномоченными на рассмотрение материалов муниципального земельного контроля, в частности с Северо-Западным межрегиональным управлением Федеральной службы по ветеринарному и фитосанитарному надзору (далее - Россельхознадзор), межмуниципальным отделом по Ломоносовскому району и г. Сосновый Бор Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Ленинградской области (далее – Росреестр), Управлением по вопросам миграции ГУ МВД России по г. Санкт-Петербургу и Ленинградской области.
2.8. Об организации досудебного обжалования решений контрольных (надзорных) органов, действий (бездействия) их должностных лиц
Досудебное обжалование решений контрольных (надзорных) органов, действий (бездействия) их должностных лиц применяется  с 01.10.2021.

Раздел 3.
Финансовое и кадровое обеспечение государственного контроля (надзора), муниципального контроля

3.1. Контрольные (надзорные) органы, осуществляющие вид контроля, их финансовом, материальном и кадровом обеспечении.
Финансирование расходов на исполнение функции по осуществлению муниципального земельного контроля осуществляется за счет средств бюджета муниципального образования Виллозского городского поселения Ломоносовского района. Исполнение функции по осуществлению муниципального земельного контроля обеспечивается в рамках выполнения должностных обязанностей специалистами администрации Виллозского городского поселения Ломоносовского района за счет средств местного бюджета, направленных на выплату заработной платы.
Затраты на специалиста-геодезиста, привлекаемого по договору при проведении контрольных мероприятий за 2021 год составили 188тыс.р., в расчете 26.86тыс.р. на 1 контрольное мероприятие. Финансирование данных расходов  также осуществлялось за счет средств бюджета муниципального образования Виллозского городского поселения Ломоносовского района.
3.2. Количество штатных единиц, предусматривающих выполнение функции по муниципальному земельному контролю:
В рамках Федерального закона от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» (до 30.09.2021г.) исполнение функции по осуществлению муниципального земельного контроля в границах Виллозского городского поселения предусматривалось 5 должностными лицами, фактически осуществлялось – 3 лицами. 
В настоящее время количество штатных единиц, предусматривающих выполнение функции по муниципальному земельному контролю с 01.10.2022г. – 2 ед., фактически – 2ед.
Средняя нагрузка на 1 работника по фактически выполненному в отчетный период объему функций по контролю:
с 01.01.2021г. по 30.09.2021г. (в рамках Закона № 294-ФЗ) – 0,5
с 01.10.2022г по 31.12.2021г. (в рамках Закона № 248-ФЗ) – 17,4
3.3. Сведения о квалификации работников, о мероприятиях по повышению их квалификации:
должностные лица соответствуют квалификационным требованиям к уровню профессионального образования, стажу государственной или муниципальной службы или работы по специальности, направлению подготовки, знаниям и умениям, которые необходимы для исполнения должностных обязанностей.
3.4. Мероприятия по повышению квалификации муниципальных служащих, осуществляющих функции по муниципальному земельному контролю, в 2021 году не проводились.
3.5. В 2021 году не привлекались экспертные организации и эксперты к выполнению мероприятий по муниципальному земельному контролю. 
При проведении выездных проверок в 2021 году привлекались специалисты-геодезисты – 7 раз. 

Раздел 4.
Проведение государственного контроля (надзора),
муниципального контроля

4.1. Сведения, характеризующие выполненную в отчетный период работу по осуществлению муниципального земельного контроля.
В рамках осуществления муниципального земельного контроля за 2021 год проведено 7 контрольно(надзорных) мероприятий, из них:
Плановых проверок:
в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей – 0 проверок, 
в отношении физических лиц – 5 проверок.
Внеплановых проверок:
в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей – 1 проверка, 
в отношении физических лиц – 0 проверок.
Внеплановый инспекционный визит в отношении физических лиц – 1.
Сведения о проведении контрольных (надзорных) мероприятий без взаимодействия (мероприятий по контролю, при проведении которых не требуется взаимодействие органа государственного контроля (надзора), муниципального контроля, с юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями): 
За период с 01.01.2021 по 30.09.2021г. в рамках Закона № 294-ФЗ проведено 54 осмотра (обследования) земельных участков, выдано 26 предостережений о недопустимости нарушения обязательных требований земельного законодательства.
4.2. Сведения о результатах работы экспертов и экспертных организаций, привлекаемых к проведению мероприятий по контролю, а также о размерах финансирования их участия в контрольной деятельности.
Экспертные организации и эксперты к выполнению мероприятий по муниципальному земельному контролю в 2021 году не привлекались.
При проведении выездных проверок в 2021 году привлекались специалисты-геодезисты – 7 раз. Затраты на финансирование привлеченных специалистов-геодезистов в 2021 году составили 188 тыс.руб. Финансирование осуществлялось за счет бюджета муниципального образования Виллозского городского поселения Ломоносовского муниципального района.
4.3. Сведения о случаях причинения юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, в отношении которых осуществляются контрольно-надзорные мероприятия, вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также о случаях возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера.
Выявлен 1 случай причинения юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, в отношении которых осуществляются контрольно-надзорные мероприятия, вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также о случаях возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера. 
4.4. Сведения о проведении мероприятий по профилактике нарушений обязательных требований, включая выдачу предостережений о недопустимости нарушения обязательных требований.
Программа профилактики рисков причинения вреда (ущерба) и системе профилактических мероприятий, направленных на снижение риска причинения вреда (ущерба)  на 2021 год не утверждалась.
Программа профилактики рисков причинения вреда (ущерба) и системе профилактических мероприятий, направленных на снижение риска причинения вреда (ущерба) на 2022 год утверждена постановлением администрации Виллозского городского поселения Ломоносовского района № 569 от 16.12.2021г.  
В 2021 году в целях профилактики нарушений обязательных требований на официальном сайте муниципального образования в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (далее – официальный сайт) было обеспечено размещение информации по вопросам муниципального земельного контроля. 
Также проводились консультации в ходе личных приемов, проведения контрольных мероприятий, плановых (рейдовых) осмотров земельных участков, а также посредством телефонной связи, и письменных ответов на обращения подконтрольных субъектов.
За 2021 год выдано 26 предостережений о недопустимости нарушения обязательных требований земельного законодательства.
4.5. Сведения об осуществлении муниципального земельного контроля
	Сведения об осуществлении муниципального земельного контроля
	Закон № 248-ФЗ
	Закон № 294-ФЗ

	выполнение плана проведения контрольных (надзорных) мероприятий (доля проведенных плановых контрольных (надзорных) мероприятий в процентах общего количества запланированных контрольных (надзорных) мероприятий)
	мероприятия не планировались
	мероприятия не планировались

	доля заявлений органов государственного контроля (надзора), муниципального контроля, направленных в органы прокуратуры о согласовании проведения внеплановых выездных контрольных (надзорных) мероприятий в согласовании которых было отказано (в процентах общего числа направленных в органы прокуратуры заявлений)
	0
	100

	доля контрольных (надзорных) мероприятий, результаты которых признаны недействительными (в процентах общего числа проведенных контрольных (надзорных) мероприятий)
	0
	0

	доля контрольных (надзорных) мероприятий, проведенных органами государственного контроля (надзора), муниципального контроля с нарушениями требований законодательства Российской Федерации о порядке их проведения, по результатам выявления которых к должностным лицам органов государственного контроля (надзора), муниципального контроля, осуществившим такие контрольные (надзорные) мероприятия, применены меры дисциплинарного, административного наказания (в процентах общего числа проведенных контрольных (надзорных) мероприятий)
	0
	0

	доля контролируемых лиц, в отношении которых органами государственного контроля (надзора), муниципального контроля были проведены контрольные (надзорные) мероприятия (в процентах общего количества контролируемых лиц, подлежащих государственному контролю (надзору), муниципальному контролю на территории Российской Федерации, соответствующего субъекта Российской Федерации, соответствующего муниципального образования
	мероприятия не планировались
	мероприятия не планировались

	среднее количество контрольных (надзорных) мероприятий, проведенных в отношении одного контролируемого лица
	0
	1

	доля внеплановых контрольных (надзорных) мероприятий, проведенных по фактам нарушений,  с которыми связано возникновение угрозы причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также угрозы чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, с целью предотвращения угрозы причинения такого вреда (в процентах общего количества проведенных внеплановых контрольных (надзорных) мероприятий)
	0
	100

	доля внеплановых контрольных (надзорных) мероприятий, проведенных по фактам нарушений обязательных требований, с которыми связано причинение вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также возникновение чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, с целью прекращения дальнейшего причинения вреда и ликвидации последствий таких нарушений (в процентах общего количества проведенных внеплановых контрольных (надзорных) мероприятий)
	0
	0

	доля контрольных (надзорных) мероприятий, по итогам которых выявлены правонарушения (в процентах общего числа проведенных плановых и внеплановых контрольных (надзорных) мероприятий)
	0
	100

	доля контрольных (надзорных) мероприятий, по итогам которых по результатам выявленных правонарушений были возбуждены дела об административных правонарушениях (в процентах общего числа контрольных (надзорных) мероприятий, по итогам которых были выявлены правонарушения)
	0
	100

	доля контрольных (надзорных) мероприятий, по итогам которых по фактам выявленных нарушений наложены административные наказания (в процентах общего числа контрольных (надзорных) мероприятий, по итогам которых по результатам выявленных правонарушений возбуждены дела об административных правонарушениях)
	0
	100

	доля контролируемых лиц, при осуществлении контрольных (надзорных) мероприятий в отношении которых выявлены нарушения обязательных требований, представляющие непосредственную угрозу причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также угрозу чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (в процентах общего числа проверенных контролируемых лиц)
	0
	0

	доля контролирумых лиц, при осуществлении контрольных (надзорных) мероприятий в отношении которых выявлены нарушения обязательных требований, явившиеся причиной причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (в процентах общего числа проверенных контролируемых лиц)
	0
	0

	количество случаев причинения контролируемыми лицами вреда (жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (по видам ущерба)
	0
	0

	доля выявленных при проведении контрольных (надзорных) мероприятий правонарушений, связанных с неисполнением предписаний (в процентах общего числа выявленных правонарушений)
	0
	0

	отношение суммы взысканных административных штрафов к общей сумме наложенных административных штрафов (в процентах)
	0
	0

	средний размер наложенного административного штрафа в том числе на должностных лиц и юридических лиц (в тыс. рублей)
	0
	745

	доля контрольных (надзорных) мероприятий, по результатам которых материалы о выявленных нарушениях переданы в уполномоченные органы для возбуждения уголовных дел (в процентах общего количества контрольных (надзорных) мероприятий, в результате которых выявлены нарушения обязательных требований)
	0
	100

	показатели, характеризующие особенности осуществления государственного контроля (надзора) в соответствующих сферах деятельности, расчет и анализ которых проводится органами государственного контроля (надзора) на основании сведений ведомственных статистических наблюдений
	 показатели отсутствуют
	 показатели отсутствуют

	сведения, характеризующие выполненную в отчетный период работу по осуществлению государственного контроля (надзора) и муниципального контроля по соответствующим сферам деятельности, в том числе в динамике (по полугодиям)
	Администрация провела внеплановый инспекционный визит, В ходе КМ установлены признаки нарушения земельного законодательства, установленных частью 1 статьи 8.8 КоАП
	Администрация провела 1 внеплановую выездную проверку в отношении ЮЛ. В ходе проверок установлены признаки нарушения земельного законодательства, установленных частью 2 статьи 8.7 , частью 1 статьи 8.8 КоАП, 
6 выездных плановых проверок в отношении физических лиц, В ходе проверок установлены признаки нарушения земельного законодательства, установленных статьей 7.1 , частью 2 статьи 8.7 частью 1 статьи 8.8 КоАП: 

	сведения о результатах работы экспертов, специалистов и экспертных организаций, привлекаемых при осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля
	Эксперты, специалисты и экспертные организации при осуществлении муниципального земельного контроля не привлекались.
	При проведении выездных проверок привлекались специалисты-геодезисты 7раз. Эксперты и экспертные организации при осуществлении муниципального земельного контроля не привлекались

	сведения о случаях причинения юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, в отношении которых осуществляются контрольные (надзорные) мероприятия, вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также о случаях возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера
	0
	0

	сведения о проведении контрольных (надзорных) мероприятий без взаимодействия (мероприятий по контролю, при проведении которых не требуется взаимодействие органа государственного контроля (надзора), муниципального контроля, с юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями)
	0
	Проведено 54 осмотра (обследования) земельных участков,  выдано 26 предостережений

	сведения о количестве проведенных в отчетном периоде контрольных (надзорных) мероприятий (проверок) в отношении субъектов малого предпринимательства
	0
	1

	 о результатах досудебного и судебного обжалования решений контрольных (надзорных) органов, действий (бездействия) их должностных лиц
	0
	0




Раздел 5.
Действия органов государственного контроля (надзора),
муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений

Сведения о принятых контрольным органом муниципального земельного контроля мерах реагирования по фактам выявленных нарушений по результатам проверок физических и юридических лиц.
Общее количество выявленных нарушений по результатам муниципального земельного контроля – 7, из них в отношении юридических лиц – 1.
Общее количество выданных предписаний об устранении нарушений обязательных требований в рамках муниципального земельного контроля – 3.
Общее количество материалов по муниципальному земельному контролю, переданных в органы государственного земельного надзора -3, из них:
в Управление Росреестра по Ленинградской области - 2;
в Россельхознадзор – 1.
Сумма административных штрафов, наложенных органами государственного земельного надзора по материалам муниципального земельного контроля – 765,0 тыс. рублей (один из административных штрафов оспорен в суде и сумма штрафа в размере 745 тыс.руб заменена на предупреждение).
Случаи оспаривания в суде юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями результатов проведения в отношении их мероприятий по муниципальному земельному контролю:
за 2021 год имеется 1 случай оспаривания юридическим лицом в суде результатов проведения муниципального земельного контроля. Согласно принятому судом решению, административный штраф в размере 745 тыс.руб заменен на предупреждение.

Раздел 6.
Анализ и оценка эффективности государственного
контроля (надзора), муниципального контроля

6.1. Сведения об индикативных показателях вида контроля: 
Индикативные показатели вида контроля соответствуют целевым значениям
6.2. Сведения о достижении ключевых показателей, в том числе о влиянии профилактических мероприятий и контрольных (надзорных) мероприятий на достижение ключевых показателей:
Ключевые показатели вида контроля соответствуют целевым значениям



Раздел 7.
Выводы и предложения по результатам государственного
контроля (надзора), муниципального контроля

В рамках Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» в 2021 году муниципальный земельный контроль осуществлен в полном объеме. Все поступившие обращения рассмотрены, по всем фактам нарушения требований земельного законодательства проведены контрольные мероприятия. В 2022 году планируется достижение целевых значений ключевых и индикативных показателей эффективности муниципального земельного контроля.
В 2021 году муниципальный земельный контроль в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей в рамках Федерального закона от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» осуществлен в полном объеме. В 2022 году не планируется осуществление мероприятий муниципального земельного контроля в рамках закона №294-ФЗ.   
С 01.10.2021 года муниципальный земельный контроль осуществляется в соответствии с:
Федеральным законом от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», 
Положением о муниципальном земельном контроле в границах Виллозского городского поселения Ломоносовского муниципального района Ленинградской области, утвержденным Решением Совета Депутатов МО Виллозское городское поселение Ломоносовского муниципального района  №30 от 23.09.2021г..
Предложения, связанные с осуществлением государственного контроля (надзора), муниципального контроля и направленные на повышение эффективности такого контроля (надзора) и сокращение административных ограничений в предпринимательской деятельности:
В целях эффективного и качественного применения на практике положений действующего федерального законодательства в области осуществления муниципального земельного контроля считаем необходимым проведение квалифицированных обучающих семинаров, а также повышение квалификации должностных лиц органов муниципального контроля.
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