Об актуальных изменениях, внесенных в федеральное законодательство

1. Федеральным законом от 29.05.2024 № 112-ФЗ «О внесении изменений в статью 101 Федерального закона «Об исполнительном производстве» дополнен перечень видов доходов должника-гражданина, на которые не может быть обращено взыскание. 
К таким доходам отнесены: социальная пенсия по инвалидности, федеральная социальная доплата к пенсии, региональная социальная доплата к пенсии, назначаемые детям-инвалидам, инвалидам, признанным недееспособными. 

2. В соответствии с Федеральным законом от 29.05.2024 № 114-ФЗ 
«О внесении изменений в Федеральный закон «Об исполнительном производстве» сведения о должниках по алиментным обязательствам будут включаться в специализированный реестр. 
[bookmark: _GoBack]В него будут вноситься сведения о должниках по алиментным обязательствам, привлеченных к административной и (или) уголовной ответственности за неуплату средств на содержание несовершеннолетних детей или нетрудоспособных детей, достигших восемнадцатилетнего возраста, либо нетрудоспособных родителей и (или) объявленных судебным приставом-исполнителем в розыск. 
Сведения по исполнительным производствам, должники по которым включены в реестр должников по алиментным обязательствам, являются общедоступными до их исключения из указанного реестра в связи с полным погашением задолженности или по другим основаниям, установленным в соответствии с порядком создания и ведения банка данных. 
Также предусматривается, что в целях получения актуальной информации о трудоустройстве должника ФССП России может запрашивать в автоматическом 5 режиме соответствующую информацию у органов государственной власти, иных органов, государственных внебюджетных фондов, организаций с использованием единой системы межведомственного электронного взаимодействия. 
Федеральный закон вступит в силу по истечении трехсот шестидесяти дней после дня его официального опубликования.

