При переходе на ЕНС направлять уведомления об исчисленных суммах налогов необходимо своевременно
С 01 января 2023 года, после перехода на новый порядок уплаты налогов – единый налоговый счет (ЕНС) – плательщикам необходимо представлять в налоговые органы уведомление об исчисленных суммах налогов, авансовых платежей по налогам, сборов, страховых взносов (Уведомление). Получив Уведомление, налоговый орган будет знать об исчисленных платежах по налогам и страховым взносам, в счет которых нужно зачесть суммы единого налогового платежа (ЕНП). 

УФНС России напоминает: организации и индивидуальные предприниматели должны представлять Уведомление в налоговый орган 1 раз в месяц до 25 числа любым удобным способом:
•	в электронном виде – по телекоммуникационным каналам связи либо через Личный кабинет налогоплательщика сайта ФНС России;
•	на бумажном носителе – в налоговый орган по месту постановки на учет плательщика.
В целях оказания практического содействия налогоплательщикам при заполнении Уведомления на сайте ФНС России заработал очередной информационный ресурс "Памятка по порядку предоставления и заполнения уведомления об исчисленных суммах налогов, авансовых платежей по налогам, сборов, страховых взносов с 01.01.2023" (Памятка). 
Ресурс содержит несколько информационных блоков и представляет собой детализированный свод правил, которыми могут воспользоваться плательщики. 
Обратившись к Памятке, пользователи смогут корректно заполнить Уведомление, уточнить в какой форме (электронно или на бумажном носителе) и каким способом оно должно быть направлено в налоговый орган, узнать о мерах ответственности за его несвоевременное представление либо непредставление в налоговый орган. 
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