Уголовная ответственность за прохождение обучения в целях осуществления диверсионной деятельности

Статьей 281.2. Уголовного кодекса Российской Федерации установлена уголовная ответственность за прохождение обучения в целях осуществления диверсионной деятельности. В соответствии с данной нормой прохождение лицом обучения, заведомо для обучающегося проводимого в целях осуществления диверсионной деятельности либо совершения хотя бы одного из преступлений, предусмотренных статьей 281 УК РФ, в том числе приобретение знаний, практических умений и навыков в ходе занятий по физической и психологической подготовке, при изучении способов совершения указанных преступлений, правил обращения с оружием, взрывными устройствами, взрывчатыми, отравляющими, а также иными веществами и предметами, представляющими опасность для окружающих, - наказывается лишением свободы на срок от пятнадцати до двадцати лет с ограничением свободы на срок от одного года до двух лет или пожизненным лишением свободы. 
При этом в соответствии с примечанием к указанной выше статье лицо, совершившее преступление, освобождается от уголовной ответственности, если: 
- сообщило органам власти о прохождении обучения, заведомо для обучающегося проводимого в целях осуществления диверсионной деятельности либо совершения хотя бы одного из преступлений, предусмотренных статьей 281 УК РФ; 
- способствовало раскрытию совершенного преступления или выявлению других лиц, прошедших такое обучение, осуществлявших, организовавших или финансировавших такое обучение, а также мест его проведения;
- если в его действиях не содержится иного состава преступления.

